Fecha: 14 de diciembre del 2021 Pégina O1

ﬁ Area: Matemadtica
Unidad de superficie

ﬁ El equipo de Rafael participa en el Campeonato Nacional de Basquet y ocupo el
primer puesto. Si la medida de la cancha es 210 mz, ¢Cuanto equivale esta medida
en decimetros cuadrados?

Analizamos y resolvemos:
210 m? x 100 = 21000 dm? Rpta: equivale a 21 000 dm?

Para entender como se llego a esta solucion tienes que leer y analizar los
conceptos y ejercicios que vienen a continuacion:

Las unidades de superficie son utilizadas para medir Recuerda: h
superficies con una determinada area, en el caso de esta 2 llm
unidad se usa el m?, ejemplo: el piso de un aula, un campo de = |
fatbol, voley, tenis, basquet, la parte superior de la mesa, etc. T g

‘ Conversion de superficie I

Cada unidad de superficie es 100 veces mayor que la inmediata inferior y 100 veces
menor que la inmediata superior

X 100 x 100 x 100 x 100 x 100 x 100

Observa cémo pasamos £ %L % Yt N WS
de una unidad a otra | ) EEEIESESITEESIETS
unidad superior o inferior. ,-f" 2 S \JUU p S

=100 +100 + 100 +100 +100 +100

Observemos estos ejercicios resueltos _I

A continuacion se te mostrara algunas conversiones:

a) éCudntos m? hay en 88 dam??
De los dam? a los m? hay una unidad por eso multiplica por 100.

x 100 x 100 x 100 s:lO(} xl.OO )(‘lOD

.
mmm-m 88 dam?= 88 x 100 = 8 800 m?
AR IR IR SN IS
+100 +100 =100 +100 +100 +100

b) éCuantos dm? hay en 60 hm??
De los hm? a los dm? hay 3 unidades por eso multiplica por 1 000 000.

100 x 100 x 100 x 100 % 100 x 100

ATV ata e T
SRS | 60 hm?= 60 x 1 000 000 = 60 000 000 dm?
NSRS IS RS Rt

+100 +100 +100 +100 +100 +100
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' ¢) éCudntos dm? hay en 45 000 mm??
De los mm? a los dm? hay 2 unidades por eso se divide entre 10 000.

R TR 45 000 mm?= 45 000 + 10 000 = 45 dm?
R X IR I X N A S

+100 <100 +100 +100 =100 +100

iA practicari...
ﬁ Desarrolle las siguientes conversiones.

a) éCuantos m? hay en 68 dam??

2

2
De los a los hay

por eso

x 100 x 100 x 100 x 100 x 100 x 100

ENE Y N 3 M %
=—3 mmm-mm

| LIRSS RIS
2 % = 2

b) éCudntos dm? hay en 97 hm??
2 2

=—4) Delos alos hay
FNE S s

por eso
| -mm
=3 L TR,

+100 +100 + 100 +100 +100 +100

x 100 KIOO 1100 x 100 x 100 % 100
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ﬁ ¢) éCudntos dm? hay en 17 000 mm?*?

De los a los i hay

==8) poreso

% 100 ¥ 100 % 100 % 100 %100 x 100
£ AF 27y N

s‘cm2 hm? | dam? m? | dm?* | em? |mm

| W LWL WL W

+ 100 +100 + 100 + 100 +100 =100

d) éCudntos km? hayen7 800 gtamz?
L De los %a los hay

por eso

x 100 x 100 % 100 ® 100 x 100 x 100
£ 8 fF )X F-5f S %
i L om | e L

T SN L
ﬁ | £100 £100 100 100 #100 100
2

(]

e) éCuédntos dam? hay en 50 000 cm??

Ea De los 2alos 2 hay

por eso

x 100 % 100 % 100 x 100 % 100 x 100

dm? | em? 1'mir12
E,d WL WL WL L el

+100 +100 +100 + 100 + 100 +100

=3 a - + 2
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f) éCuantos cm? hay en 250 dm??
2

De los 2 alos hay

por eso

=
g,
=z
2
5
:-.1
(]
3
=4
Cﬂ)s
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